



Лето в этом году радует нас жаркими, солнечными деньками. Для отдыхающих на базе отдыха «Волжская Ривьера» заводчан профсоюзный комитет максимально постарался сделать так, чтобы это время запомнилось надолго. Прекрасно все: и погода, и работа столовой, и культурно-развлекательные программы.

Особую популярность заслужили Дни Нептуна, которые проводятся на базе отдыха каждый четверг; подчас, даже прохладная погода не могла удержать в домиках участников увлекательнейшего шоу. Уже не первое лето профсоюзный комитет приглашает на базу отдыха цирковую самодеятельную студию из города Ульяновск, вот и этим летом ребята порадовали отдыхающих своими яркими выступлениями. Новые концертные программы ДК «Горизонт», Межпоселенческого культурно-досугового центра, Театра танца «Вернисаж» (рук. Голова С.Г.), образцового ансамбля «Оранжевое лето» и ансамбля бардовской песни «Ключ» (рук. Зворыкина О.А.) как всегда встречались бурными овациями. Каждую субботу для отдыхающих выступают профессиональные исполнители из г. Тольятти. Сызранский драматический театр также представил несколько старых и новых постановок для детей и взрослых. Познавательные мастер-классы с участием тренеров-педагогов арт-салона «Белый кролик», а также Маршаловой Е.С., Учаева И.В., Парфеновой Л.А. пользуются необыкновенной популярностью у отдыхающих: и дети, и взрослые с удовольствием учатся расписывать изделия из стекла, декорировать предметы быта, мастерить цветочные композиции из ткани, валять изделия из шерсти, изготавливать цветы и занимательные игрушки из воздушных шаров и даже работать на гончарном круге, собственноручно изготавливая глиняные шедевры. Полюбились нашим заводчанам занятия аквааэробикой и обучающие программы для детей «Азбука футбола», которые проводятся еженедельно.

ОТДЫХАЕМ НА РИВЬЕРЕ

Автор: Administrator
03.08.2018 11:10 -

Самые положительные отзывы о работе не только от отдыхающих, но и от сотрудников базы отдыха «Волжская ривьера» заслужили культорганизаторы: Горячева Алина и Ушакова Ольга. Проводимые ими мероприятия отличаются яркостью, душевностью и высоким профессионализмом.

Впереди еще один летний месяц, и профсоюзный комитет постарается, чтобы отдых заводчан был насыщен не менее интересными развлекательными и спортивными программами!

